

1 ИЮЛЯ 1973

## КИРОВСКАЯ

# Гастроли прошли успешно

1 июля спектаклем «Лошадь Пржевальского» закончились в городе Горьком гастроли областного драматического театра имени С. М. Кирова. За месяц работы на нижегородской земле театр показал 54 спектакля, на которых побывали около 30 тысяч зрителей. Спектакли демонстрировались не только на сцене академического театра драмы имени М. Горького, но и во дворцах культуры имени Ленина, автозавода, «Красного Сормова», а также в Кстово, Заволжске и других населенных пунктах области.

Коллектив театра провел творческие встречи на Горьковском металлургическом заводе и в крупнейшем швейном объединении «Волжанка». В день выборов в местные Советы был дан большой концерт на избирательном участке. После окончания одного из спектаклей по пьесе М. Шатрова «Лошадь Пржевальского» состоялось его обсуждение, в котором приняли участие секретари комсомольских организаций ряда предприятий. Четыре спектакля театра показывалось по Горьковскому телевидению. Местная печать на своих страницах поместила тринадцать рецензий, в целом положительно оценивающих работу театра.

В день закрытия театр был награжден Почетной грамотой Горьковского облисполкома.

**В. САЗОНОВ,**  
зав. литературной  
частью театра.